{1Telfrure
I L1 d1 1030 AUS R R QD XoRe Aidi B 3

. JerdI130 sdrvtdf?2130 Ydsoroup Rl L3, 4
ddzOdzdL yYydlsoOlj dzz MEts?2 OkHdbktstedd 5 otsL teOMmisde..d3..0.8d L dzOC C

m. fruovfrrypuowsdr {1t ryYyr1lRrRr rrcevor) 23 d8uRr L RLS.RI2U [ 5

1. Atdddetse Odedy dzdzd ydy Odz! dets?2 BdB dZd BIs§ Yydes?2 § sdzd s ¢
ZzOdzseo d fwtscteOd3d3s ttOL o.d.Is.d.W....8.d.B..dzd. 508 j. 1 dzi5.6. 5.... H. j..dzOQ12
2. utojteh jdmMsotseo Odedd ¢ Oud Mils.a.0..d.dW. s.e.30.y.d.5.dadzl. T4 toj Mtk
. 3. t Ofmh dte] dze i B @ fiptistg lsydials fo dzle@.dzlz G 14
. 4. 1quuqs@qm390@qJ Hsfsdy i ded?2 d betttyj Misets f silsjo
B dzO M s gztl)dl dats d3d3 M) 5.5.8..0. J..M0.US. 0. Oum e 16

V. J[t191RYTOARC JRU[RJuUur YL 1L J1efveRILOLRG...AOHL..A9 RC

4. 1. utHjt)yOdedj d BteeOddL Oydvw tOB.BI. .. 0. . {sd¢.L.ise. 8 dv d&zd
tOLoadlsdy MbtekzSCIsktsr BdBAZISlj Yydktsets tB.Hdzkzy.da. 0dzd 19 s o
[ Bf sdzded Is j dz! dz' § Mj.teo.dmda. j... . 2mdzza d. 20
JcOdzdL Oydw dzJﬁjlsOudtsdzOtedzlsGB Sse.mdzlzy.d.0.0ded W 20
T OL O g IS A fodia o e 21
RLEUWjddj udlOlsjd MSda ddzsj.tey. e . f.shjlsdlsj.d. . .20l d&dslsj
RLEW] dzad j 4 %Q wjsipised® dzv j di3' & B.d.B.dzd.15.5.j.C.52.... . z.hdzlz.G.............. 30
4. 2. uwuiB@GadddkzstcOW dyj M Ow ttOBtslsO d ddaW ste 3ON.d.5.dzd@ ] tsB fiyc
1 dBdzd Blgj eOtc o s 52 d Myd.Qdz. . das.2....d.de¥ s.ted3@ay.d.d....52

4.3. ltwsMmMojilsdlsjdzt MCOW HjWwIsj dzt detsfls’ B dB.dzd.s5.5.4..d....67 s5tcc O

G W wws w

TtotsHO dY J daduls dC dBmfME 0o 67
CeCdsedUud MSE B . f.16.8Ma. 4.t d B d e 72
tOLroadlsdj BdBdZCftSlSJl{dZISG’IS L8040 d Hod d2d. W 80
[ - SoddEO o Mise | dedetsj teO.L.o.dIs.d.§.. dzdudzts..fr;.ls..cf ...................................... 94
CMsjsduyui mMétsy oM dlsOdedj . J[tec Odzd.L..Quyd.VW... . c.0OB.BI...C3BFB SO
t OBISO f wIsH | dz dzr 3d...c.telkf §.0.d3d....0d.5.01s.j. dzJ..Q ........................ 102
ltesHody jdedj dzdlsj teOlskzter.... dzQ....d.das.M.ls. te.Q.dzdz'.. ... w.L.l.6.0.5..120
I BdzOMIsdzOY OC YydW.... Gl . 0.0, .. .0 020 .C.O.C e 122
VaaftIrt I o1 R, R[22y [1 1R R [T L101RYOARC Hth¢111HvR
LS IR A T (P T - S OO O = SO RRP
5.1. rRMMftd Lo 0dzdJ J H.dEEE. . N.5dH.Q... Al H........ Lol 125
5.2. ¢dz0dzdL Mmsmistsw.dad.w... Haq’>|4dzd ......... WoS.dzH. Q. 125
5.3. [tteOdedL Oydw fr]Is:tsOdzdz.tsfr]lsq’ HBS. 2.3 dels. dzis.G. s, L S.d26 O
5.4. 10BGI0O..M.C0OOESE QAT ..o 127
5. DB BHSO 9 ORASEGIOMBUAZAZL. ..o vvveeeeiiiiieeeee et rere e 127
VI trsToeRARrrrdoc rrcorf?2ufuav? (MMowid f) tsBh jMse j dzdatsfls ¢
Hjw lsc; L0 720 3 530 1 TSSO 130
VII. RYIT OO [28SOC [ CULJ 20 L B2 138
Vit . 1t ¢1Juvd o sodortodfr (t ¢] Jd.RUR LG L L0 ) 240
8. 1. [Mdeseodsg §j dzOY te.Q0.dzj. dz. ......... H.od. W.ls.J.dzi. . detsiyls. s 141
8. 2. stdstetsdz .da..§ ﬂBQQLGIs;dzq’ ................................................................. 141
8.3. uvyomlsdy 4 thr]lsdzOdzO 9 3d s tode]lsddvis~dzCalg’ fipftdaseizqiA tcAdaipgwis
8.4. wuwudMmlsj BO dzgj ftej tor o dese s .ot j.Mhdsdod . dsek. SOl 59 O
8. 5. JOdals so Olsj dz@ MC.OW... Hl.j.WlSJ.dZ’ dats ms A, 150
8. 6. [tceOdygfls®YdsdedgtS OW ... K. . V.Is.j.dz). . das. s, 150
X RUAJT S OARESVUIS VI RSOARS L1 30 U MLfofod ol RRuceeee e, 155
X T OUT I RGOBTWME RY [ HS O CooveedeDe Yoot 156
D S TR T O O S ¥ O O - O I = 3 O - USSR 157

) S T O S O 0 O & 0 S R U 158



IbyYlavs ¢A1u ~1é JEkBCddmMStscHdeEsmBtcsH MC

l. Je1 L1131 At R R 17érod¢yYrR A1 v

] Z0Istsdesoi@Q Op jpkze h OW SIsH ]
B IssHdyj Me 2 d BdB dz( ts ¢
tcOB tsIsT

[ ddydf Odz detsy BE¥ HY Jlsdetsy BEytedyHjdzdy Ckdz skter ¢ A
Tle 1 Ek2BCddmMitets cCttetHMEtsets |z ¢ Of sifdsftsts[dflz fgo i s tSH
stdzmisdlszydi 2 A5 HPitg s @l C1daRizs cits o) vl Otz jdiE dgéddid]L; G- A
B Msdesdz MOBs kY tcOo dzj dzd d, Ckdz skte] , BdB dzd sls§ ydztsdz
1 B j tcdaQjsdzdetOtc s H ) & 562 dz@ses" dzOAHsAd ddd M Is te @ysofedts HME B ofsdzfiigds turts &
f1us CAJ dzZstcOdzd L 59 OdzdzOW B d Bddzd # Is §izts oz Wz @itfgfiidsiA€disclz tc dz1 &
fSHWEGOLHjdzj dzad W = .

{ Mdesdde j dzVdifs dzyj § sz Odz! dz' &3 § i) faize e j dzf'c se 220 1
Mis@®drtej HisMNBEPOZ Hsdlz 3 § dZOs " j-Biz0 &if 3y dzP dtfizth dfde s J to | dzdz
C Oud Mmisdfjdaleds tedzO yefd M &zOIsdets d dzj L OodmMd s s Wisteds f o]
BBd MistsdzOr 5 H § dzd W Ui Is © Js ¢z dij o=y © B filploeltsigj O Is ! Hizn tso dzsdslz
dzOfmj dzj dzdw ctstesHO | kB S d dzO

rdzv tej OdzdL Oydd Stdydfydd BdBdzd sUsQEOwdite Xy H § dzd

Vserfdjd COoujmse 0 (dal¥ tstec 3@ i ts dzgets & (5 dzidg @ fipfy doaiadf |
C zdz' Isdzdeitidtstc )30 y d ts dzdzts 2 dHj dzZsd¥ds Oydd Glkze ¢ ddzam¢ c
d dz% ste 30Oy Jd s dedzts 26 dits & @ dirf Us@pdiafs;?

V f tcOQo dzj ded J L dzO0 dzd W d&3d ) MW jteJ Hy2Mmlsedw BdBC
MY J yd Odzd LfCoyx(js ¢ R § dzd tetso Odzd J ZzO sMmdzso d dzdzts o
MOBsstec OdzdL Oydd BdB Az Sl PMiflasB i (& O dzj dzd zts ) delf s tc d3

V e tsj ded § dztsed ¢ dzRtdresiidmiy d o Odzd ¥ ud s Ols j dzj®®OCd f
ddeW sted3Oyd sdzdzts d3  ff tots fy Is @i Iste jj y Bdfjs difHs@BdrSdzdzts G 5 H
Bdteser = MIsOdzH Otelstse S OyYJ Mise O;

Vdmftsd L so Odzd d30te$ j I8 dzafzests af "y« ts dedseid
d dzeW ste 3Oy d tsazdz” » [z Mmoziz

V IV stedidtetso Odzdj detso ' n f sSHAatBHtSe € fHtesBdzj d3d tOL o (
BEsdzsHiYd YdtedL fwoorhjiddi ydlsolsjd MEs? Ckzd sk

V fsHHjy¢0O ydbkOlsjd MSda bteOHdyd?2 Midk' d ¢0O0C dzO

V ML HOdd j HizfdzfsgRody jJdedw Cdeded, JjtedsHdscd d d
L dzj CIstetsdzdz” n dzsmdlsj dzw A ) HilsmCzs mMtej H Ez,
ANdLdzj HiWisj dz' distintiseddzjdd3 dagts § O3z’ dz" - ¢ sd3dBlzdzd ¢ OYd2;

V 0L odIsdj -sRidlsgselnsjcle] 2, ftetsHody jdadj GhzskBOYd Y

flstej Bdzj dedw dzOfMj dzj dzd § d3;

V dzOtcOh d 9 Odzd 4§ COHttBO BE 1S f tslsd dzyd ©dzO d ftsor hjo

ddzlsj dzdzj S IszOdzt dz" = ;o MktemMtse BdB AZIBIS4 ¢

V 2Stejfdjdd Mydod dscts {dO taly)dsjtseifgsup) Gn Syl digfy tay)dydalsjte

V eOL o dIsdj ddaW tesOdiffsttddzjSusdeted Bytej ¥ Hj dzed2 20 Bshmdzse j

fsdzdlsd S d.

ol 2%c © dzC |



IbyYlavs ¢A1u ~1é JEkBCddmMStscHdeEsmBtcsH MC

Il {er 1130 sdruvtlf?v30 ¥yLsodr1duvr R 1
) ZOsdkse O [. C.

v OB dzd0 1

I . YydlsOlsj dzd :
2012 2013 2014

I | +- % o' | 1 f&d +- % o'y || +- % o' i
A1l 5582 =| 1000/ 55% +3 100,0 6200 | +615 | 1110
AT 1 2500 =| 1000/ 2500 = 100,0 2570 +70 103,0
AT 2 2250 =| 100,0/ 2250 = 100,0 2320 +70 103,0
A~ 3 3265 =| 1000/ 3265 = 100,0 336 +100 103,0
AT 4 850 =|  100,0 850 = 100,0 850 = 100,0
A~ 5 4404 =| 100,0] 4404 = 100,0 4620 | +216 | 1050
AT 6 2435 =| 1000/ 2435 = 100,0 2500 +65 102,7
AT T 851 =| 100,0 851 = 100,0 870 +19 103,0
A~ 8 2420 =| 100,0] 2420 = 100,0 2500 +80 103,0
A~ 9 3001 =| 1000/ 3001 = 100,0 3150 | +149 | 105,0
AT 1 4720 =| 1000/ 4720 = 100,0 4960 | +240 | 1050
Ru [ 4 [: | 32278 =| 100,0| 32281 +3 100,0 | 3396 | +1624 | 1050
I 1 sfyj hj degw:

2012 2013 2014 v, f
I f§tsc +- % or gl ftsc+- % or" gl ftsd +- % or
A1 d 49617 =| 100,00 49&5 +8| 100,0/ 54940 | +5315 | 110,71 8,1
AT 1 24737 = 100,0 24737 =| 100,0| 25440 | +703 | 102,8 9,9
AT 2 20252 =| 100,0, 20252 =| 100,0/ 20880 | +628 | 103,1 9,0
AT 3 30645 +1| 100,0, 30645 =| 100,0/] 310 | +945 | 103,0 9,4
AT 4 7038 =| 1000, 7038 =| 100,0/ 7040 +2 100,0 9,4
AT 5 38110 =| 100,0, 38110 =| 100,0/ 40050 | +1940 | 105,1 8,7
AT 6 21610 =| 100,0, 21610 =| 100,0/ 22250 | +640 | 103,0 8,8
AT 7030 = 100,0, 7030 =| 100,0] 7240 | +210 | 103,0 8,3
AT 8 22390 =| 100,0, 22390 =| 100,0/ 23120 | +730 | 103,3 9,2
AT 9 25239 = 1000, 25239 =| 100,0| 26500 | +1261 | 105,0 8,4
AT 1 45390 = 100,0 45390 =|  100,0| 47620 | +2230 | 104,9 9,6
Ru [ | [ 292058 +1| 100,0, 292066 +8| 100,0] 306670 | +14604 | 105,0 9,0
[ [ BCER] dzlstsea ™ HOYO
2012 2013 2014 .y

It f s +- % o' 1" s5(+- % o' 1" § s5q+- % o' g Uds
[IsH. sBf 119460 =| 100,0] 119460 = | 100,0| 128370 +8910 | 107,46 20,1
AT 1 50987 +1| 100,0| 50987 = | 100,0| 52430 | +1443 | 12,8 20,4
AT 2 46582 =| 100,0] 46582 = | 100,0| 48020 | +1438 | 103,1 20,7
AT 3 70945 +2 | 100,0/ 70945 = | 100,0| 73130 | +2185 | 103,0 21,7
AT 4 17008 =| 100,0, 17008 =| 100,0| 17010 | +2 100,0 20,0
A~ 5 84130 = | 100,0] 84130 =| 100,0| 92400 | +8270 | 105,0 19,1
AT 6 48620 =| 100,0] 48620 = | 100,0/ 50080 | +1460 | 103,0 20,0
AT T 17785 =| 1000/ 17785 =| 100,0| 18180 | +395 | 102,22 20,9
AT 8 48725 =| 100,0] 48725 = | 100,0| 50250 | +1525 | 103,1 20,1
AT 9 57395 = | 100,0] 57395 =| 100,0] 60260 | +2865 | 105,0 19,1
AT 1 99500 =| 100,0] 99500 = | 100,0| 1041® | +4660 | 104,7 21,0
Ru [ [: | 661137 +3| 100,0| 661137 =| 100,0| 694290 +33153| 105,0 20,5

vojdzdujdzd] Sodstsd dn (sCOLOLjdj?2 fosdLshds LO
OkHdltstedd O ™MO22kj AjdstOd ds?2 csesHMCE2 BdBA]ISE (.
sIsC 6" ksdi ff dzdzO HisAds@fdzd U j & o MyyPkr wddh siposzgi, ¢, O IOCyj ¢
ROy & dzdzy | Bsfk 4 i shoasksd C Mlsso 52 ddW stesOYdj 2, S gy o §dedij @S B iy
Yy tejL BORGYFY Odz' dz" &3 EMdzzc O wdtedL AJr .
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S5datsh j fls 2t Gls5H O

I . ydJtdPilsj
2012 2013 2014
or f s| +/- % or ff 54 +/- % or f 5 +/- %
A1 3358 -422 88,8 3210 -148 95,4 3210 = 100,0
Al 2043 = 100,0 1820 -223 87,7 1820 = 100,0
AT 2 1272 = 100,0 1160 -112 90,3 1160 = 100,0
A 3 1062 = 100,0 980 -82 91,6 980 = 100,0
A4 180 +60 150,0 170 -10 94,1 170 = 100,0
A~ 5 1422 = 100,0 1230 -192 84,4 1230 = 100,0
AT T 163 = 100,0 160 -3 98,1 160 = 100,0
A8 1452 +115 | 108,6 1290 -162 87,4 1290 = 100,0
AT 9 651 +247 | 153,7 651 = 100,0 651 = 100,0
rRu [ J: |11603 = 100,0 10671 -932 91,3 10671 = 100,0
1. 1 sfMmd h jdedw:
2012 2013 2014 dtc] |
o ff 5| +/- % o if S| +- % o f 5| +- % f s
A1 27477 -2513 | 91,6 25765 -1712 93,4 25765 = 100,0 8,0
Al 19291 +1 100,0 16340 -2951 81,9 16340 = 100,0 9,0
AN 2 9712 = 100,0 10480 +768 107,3 10480 = 100,0 9,0
A3 10040 = 100,0 8860 -1180 86,7 8860 = 100,0 9,0
A4 1620 +336 126,2 1440 -180 88,2 1440 = 100,0 8,4
A~ 5 11060 = 100,0 11070 +10 100,0 11070 = 100,0 9,0
AT T 1350 = 100,2 1350 = 100,0 1350 = 100,0 8,4
A 8 11620 +346 | 103,1 11610 -10 100,0 11610 = 100,0 9,0
A9 5230 +1830 | 153,8 5230 = 100,0 5500| +270 1050 8,6
Ru [ | J| 97400 = 104,5 92145 -5255 94,3 92415 +270 100,2 8,6
I 1 [ sCEZd3j dzZlstsear HOYO
2012 2013 2014 dtc] H
0" i +- % 9 s +/- % 0" g  +- % ydls.
A 64798| -6022 98,5 55670 -9128 96,2 55670 = 100,0 17,3
ATl 39766 = 100,0 32670 -7096 78,3 32670 = 100,0 18,0
AT 2 18600 = 100,0 20390 +1790 94,5 20390 = 100,0 17,6
A3 19280 = 100,0 17640 -1640 90,7 17640 = 100,0 18,0
A4 2182 = 100,0 2880 +698 124,3 2880 = 100,0 16,9
A5 20700 = 100,0 21000 +300 101,4|( 21000 = 100,0 17,0
AT 2405 +4 100,2 2405 = 100,0 2400 -5 100,0 15,0
A8 24103| +1898 100,0 23220 -883 96,2 23220 = 100,0 18,0
A9 11700, +4120 154,4 11350 -350 96,9 11720 +370 1030 18,0
Ru [ ) [:| 203534 = 101,5 187225| -16309 91,3| 187590 +365 100,0 17,5




{syflavs
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lEBCddMS sc8e SistetsH ME

rdlsd Hts 14 dzjls o ¢ dzé¢ ydlsj dz' dzts:
| . YydlsOlsj dzd :
2012 2013 2014
AOCIs|  +- % AOCIs +- % AOCIS +- %
AT 3 1591 = 100,0 1591 = 100,0 1639 = 100,0
AT 4 247 = 100,0 247 = 100,0 247 = 100,0
A5 2085 = 100,0 2085 = 100,0 2150 +65 103,0
AT 6 2425 = 100,0 2425 = 100,0 2450 +25 101,0
AT 300 = 100,0 300 = 100,0 309 +9 1000
AT 9 980 = 100,0 980 = 100,0 1010 +30 103,0
A1 J 4660 = 100,0 4660 = 100,0 4800 +140 103,0
RuU [ ] 12288 = 100,0 12288 = 100,0| 12605 +317 102,1
I 1 1 smjh j ded v :
2012 2013 2014 uts.
AOC Is| +- % AOCIs. | +- % A OC Is| +/- % .
AT 3 15120 =| 100,0 15120 =| 100,0| 15575| +455| 100,0 9,5
AT 4 2870 =| 100,0 2870 =| 100,3| 2870 =| 100,0/ 11,6
A5 20000 =| 100,0 20000 =| 1000/ 20600/ +600| 108,0 9,6
AT 6 21550 =| 100,0 21550 =| 100,0| 21765| +215| 101,0 8,9
AT 3000 =| 100,0 3000 =| 100,0/ 3090 +90| 1000/ 10,0
AT 9 8280 =| 100,0 8280 =| 100,0/ 8530/ +250| 103, 8,4
A1 J 45230 =| 100,0 45230 =| 100,0| 46585 +1355| 108,0 9,7
Ru [ | {| 116050 =| 100,0 116050 =| 100,0] 119055 | +2966 | 1039 9,4
[ [ sCkdgj dzlstse™ HOYO
2012 2013 2014 u 5] H
AOS Is| +- % ftc|nOCIs|+- % fte|nOCIs|+- % ff ol Udls.
A3 31820 +9| 100,0| 31820 = 100,0[ 32775 +955| 1000 20,0
AT 4 5640 = 100,0 5640 = 100,0 5640 = 100,0] 22,8
A5 44000 = 100,0| 44000 = 100,0| 45320 +1320| 103,0] 21,1
AT 6 48440 = 100,0| 48440 = 100,0| 48930 +490| 101,0] 20,0
AT 6505 = 100,0 6505 = 100,0 6700 +195| 100,0] 21,7
AT 9 19500 = 100,0| 19500 = 100,0] 20085 +585| 103,0] 19,9
A1 J 98870 = 100,0| 98870 = 100,0| 101840 +2970| 103,0] 21,2
rRu [ | J] 254775 +9 | 100,0| 254775 = 100,0] 26120 | +6515 100,0] 20,7
Rdzo Odzd H T
udlsOls j dzd fsih jdedw IsCzdgj dzstsoa ™ HOYO
2013 | 2014 | +/- % 2013 2014 +/- % 2013 2014 +/- % :;t; :Efsls
A ] 140 | 141 +1 100,0 951 952 +1 100,0 3153 3156 +3 100,0 6,0 18,9
ATl 81| 81 = 100,0 582 582 = 100,0 1312 1312 = 100,0 | 7,1 16,1
AT 2 137 | 140 | +3 102,1 1283 1302 +19 101,4 2329 2380 +51 102,1 9,3 17,0
A~ 3 97 97 = 100,0 729 729 = 100,0 1767 1767 = 100,0 7,5 18,2
AN 4 10 10 = 100,0 36 40 +4 110,0 85 85 = 100,0 | 4,0 8,5
A~ 5 51 54 +3 1056,5 266 293 +27 109,2 736 772 +36 104,6 5,4 14,2
A~ 6 22 | 22 = 100,0 218 218 = 100,0 418 418 = 100,0 | 9,9 19,0
AN T 22 30 +8 126,6 155 55 = 100,0 565 570 +5 100,8 51 19,0
A~ 8 114 | 114 = 100,0 458 610 +152 | 124,9 607 1180 +573 | 148,5 5,3 10,3
A9 23| 25 +2 108,0 214 215 +1 10046 798 798 = 100,0 | 8,6 10,3
A . 35 36 +1 102,7 171 214 +43 120,0 270 342 +72 121,0 59 9,5
R Ul 1 732 | 750 18 102,4 5063 | 5310 | +247 | 104,6 12040 | 12780 | +740| 106,0 6,9 16,5
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HoSH dZOW kOB A&JYO ®&OMMtser & &) tos4cdgiv Isd2 A1 o
© —
—s ['4
e —s
Lo | N o™ < Lo N~ (e0] (o)) O - B —s
= C ! : : ! ! ! ! ! = — 2 —
- . . . . . . — D o
< < < | < <| < < | < <| < < n:_z
¢S ydd, d3tyeed dadn 23 - - (-1 2 2 2 29
Jifm. M tsH. dz© h ¢, 1 - 1 3 2 5 2 - 3 1 6 7 24
I JjMmjHur 105| 6 [ 18] 40 | 2 5 7 | 2120 37 | 40 | 77 | 301
J dBlds.mdH j dz€ d - 1 - - - - - 1 1 2
l juyjtO 16 | 12 [ 12| 3 5 1 | 3| 5 1 6 68
l iyjtw® oatsftc. d Blsa| - - 1 - 0 1
]  mfgsmis’ S sdzf pteg dzyd q 1 1 | - - [ - [ 1 - - 0 3
Il dCIststed dgr 8 3 2 15 | 6 - 2 2 | 6 1 24 | 25 69
Il Mistej ud 2 1 - - 1 1 |1 1 1 7
rdmf zlsr d HdmSEzmmd| 2 4 - 3 1 2 |1 1 1 14
[T R (LdOdd?2 dis. f.)]| 2 4 1 - 1 1 8
[ dzd tslsCterilsr a Ho jtoj| 1 - - 2 1 - 1 - 0 5
[ dzd Mj d3. slsH' 7 O 3 - 2 - - - - 1 1 6
RGtc. oOLodz. ftotscts. 2 3 8 3| 11 - 2 | 6 1 20 | 21 56
s ts dzdi3 jv bzl dzd W - - 6 - 1 1 1 8 9 17
stsdzf e 1 1 - 2 2 4 2 2 4 14
Jdls. COdzj 2 HsME 5 - 1 - 5 1 1 - 1 1 2 10
Jdls. 1t €Sz, dzdls. 2 5 1 4 4| 12 | 1 1] 2 5 10 15 47
| dls-islz s M ¢ - 1 - 3 1 1 1 6
JdlsjtcOlskztodsr | dcter 2 12 | 6 2 3 1 1 13 14 40
J dIsj cOIskztedzr § ylsj dzd| 2 - 0 2
Jdls. SddesL Oz d d3j H | - 1 - - 3 0 4
J dlsjtcOllztodzr 2 MOdztsdg 2 3 4 1 0 10
1JdHJdzd Sdde(d 3 - - - - - - - - 0 3
[ BLSter 47 13 8 10 8 13 9 19 5 28 Bl 59 191
[ dzdz@2CM S Ftofd d 6 - - - - - - - 0 6
Il sdzdls. d dzdls. Isktedzed| - - 1 1 - 1 - 1 3
1 tcOL Hdzd € d 1 4 3 3 2 3 3 16
ltojdg! jtor Cdzady. orf M| - = 11 = = - 0 11
ltoj 3! jtor , HtojL jdals.| 3 1 9 4 |5 5 5 27
} to j-fgde J toj dzyd d 1 - - - 0 1
fsdzjor j dcter 1 3 1 4 4 9
ddlskzOlsdodz 2 ftOCIlsd 4 0 4
4 dzO-@zp C ydw - 2 = = = - - - - - - 0 2
v j BOIs.vOMmd daW . 29 9 (14| 16 | 7| 16 [ 16| 14| 4| 10 29 39 164
U tej ded dzc d - 2 - - - - - - 0 2
ViesC d 18 1 8 10 [ 8] 11 | 1 3 |9 8 16 24 93
vfplsdz | Y ktedzOdzr 2 1 2 - 1 1 1 1 1 9
Vistej dzded € d 1 1 1 1 2 3 6
ANjflsde Odzd, W tstelzdsr - 1 1 1
Adzi-tBj dzd L 45 - - - 0 45
ydls. SCtsdW., BBk H| - = - 1 - 1 1 1 3
CCMSkztemdd 19 3 4 10 [ 4] 31 | 7 6 | 8 3 15 18 110
RIstsg ts: 349 | 74 | 92 | 155 | 55| 148 | 53 | 88 | 88| 108 | 239 | 347 | 1449
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